jardimat o<

i
SOIN,
o

“ARAY

]

BVCert. 6149620

ALUMINIUM

[ Préparation de votre portillon PERTH 3 ]

Contenu de la boite de quincaillerie

Les outils pour le montage

Visuel Article Quantité
” i Gond haut 1
Crapaudine basse a sceller 1
l/é)l Bague de crapaudine 1
Bague polyamide de bouchon 2
Serrure + vis M5x40 pour fixation du 1
so==| cylindre
Plagues d’entrée, béquille et carré inox 1
Cylindre 35x35 1
Cale plaque de gache inox 1
Butée gache inox 1
Gache portillon aluminium 1
Vis tole P4.2 x 32 téte fraisée pour 5
fixation de la serrure
J\x Vis M5x8 TF inox cruciforme 1
. | Vis M4 x 50 téte fraisée pour plaque 5
o d’entrée
Notice de pose portail 1

JAQ736-B

16/12/19 B.E

Les outils dont vous aurez
besoin

2 tréteaux

1 clé aléne de 4mm (point1)

1 clé aléne de 3mm (point 6)

1 tour-nevis cruciforme
(points3;4;5;7;9)

—
1 maillet caoutchouc
(point 11)

Notice de préparation produit PERTH3

4

Page 1 sur




1. Réglage de la serrure en fonction du sens d’ouverture

Réglage de votre péne en fonction de votre ouverture. Desserrer la vis du centre du péne a l'aide

d’une clé 6 pans de 4mm, sortir entierement le péne, le retourner puis revisser la vis.
Cette vis sert également pour le réglage de la longueur de sortie du péne.
Pour plus d’information, vous référez a la notice de la serrure fournie avec celle-ci.

-

§)
= @f-ﬁ[' Jéﬁ — S
= L = = @\

Réglage du péne pour ouverture gauche
poussant

Réglage du péne pour ouverture droite

poussant

2. Montage de la serrure dans votre montant
3. Montage du cylindre

H

0

19

)
Fixation du cylindre avec la vis M5x40 TF fournie avec Ia:;l;ure
Notice de préparation produit PERTH3 JAQ736-B 16/12/19 B.E Page 2 sur

4




4. Fixation de la serrure

loLle
17 -
(2x) vis @4.2x32 f;j

5. Fixation plaques d’entrée

I—

COté rue

Fixation plaque avec (2x) vis M4x50 TF o

=1

6. Serrage de la béquille

COté propriété

7. Dévisser et retirer la vis de la serrure, afin de placer la cale puis la butée

A Bien conserver la vis afin de l'utiliser a étape 9.

i

Notice de préparation produit PERTH3

JAQ736-B 16/12/19 B.E

Page 3 sur

4




8. Positionner la cale et la butée : attention au sens de la butée

Pour ouverture gauche poussant

Pour ouverture droite poussant

J]
= k i*?::‘,.
| !.!F ")
| ‘||
RN
J | i f
)
. |

9. Fixation de la cale et la butée

Pour ouverture gauche poussant

)
_— ° ,‘
H ’//
\
| E ‘
[E— -
Coté rue Vue de haut Vue de haut COté rue
10. Mise en place des bagues dans les deux bouchons percés
Montage des 2 bagues polyamide a I’aide d’une massette.
11. Pose du portail
Se reporter a la notice de pose afin de poursuivre I’installation de votre portail.
Notice de préparation produit PERTH3 JAQ736-B 16/12/19 B.E Page 4 sur

4




